- o~ xw

KpaH WwapoBon ABYXCOCTAaBHOMU HEPXK.
ctanb ¢ ISO-pnaHuem ¢pnaHueBbIn

Ha3HayeHue n 06n1acTb NpUMeHeHUs

LlapoBoi KpaH NpvMeHseTcs B KauyecTBe 3arnopHOro
YCTPOMCTBA, rEPMETUYHO MNEPEKPbIBAIOLLErO [ABUXEHUE
paboyeii cpepl. Micnonb3yeTcs B CUCTEMAxX OTOMAEHUA U
TennocHabxeHs, X0N040CHAOXKEHNUS U KOHAMLMOHWUPO-
BaHWS, CUCTEMAX BEHTUNALMM, MHBIX 0BN1ACTIX MPOMbILL-
neHHoct 1 XKKX. 3anupatowmii 3nemMeHT BbINOMHEH B
dopMe wapa, KoTopsblit, bnaroaaps BpaLLaTenbHOMyY ABU-
XEHWUIO BOKPYr CBOeW ocu, obecneunBaeT repMeTMUHOE
nepekpbiTMe Tpybonpososa.

Paboune napametpsl

HoMuHanbHbIM onameTp, MM: DN 15 -200

HomuHanbHoe faBnexue, 6ap: PN 40 nns DN 15-50, PN 16 nna DN 65-200
TeMnepaTtypHbIf AManasoH: -25..+180°C

TemnepaTypa MakcuM. (KpaTKOBpEMEHHaSI) -30...+ 215 °C

MuHMManbHas TemMnepaTypa OKpyXatoLLen cpeapbl -60 °C

Tun npucoeonHeHus: ®naHuesoe

Knumatuueckoe ucnonHexue:

OM1;1.1;2;21;3;5;51;4;3.1;4.1;4.2
no MOCT 15150-69

CraHgapT NpUCcoeanHEHUS:

DN15-50: EN 1092, DIN 2501, FOCT 33259 -2015,
PN40/25/16 DN65-200: EN 1092, DIN 2501,
[OCT 33259-2015, PN16

KoHcTpyKuma:

J1ByXCTOpOHHSS (HanpasneHne NOToKa B 060MX Hanpas-
NeHusX)

KoHcTpykums LwToka:

MpoTueoBbIGpOCOBas

MoOHTaXHbIM GnaHew, Nog NpUBOA;:

ISO 5211

CraHaapT CTPOUTENbHOM ANMHbI

EN 558 series 27: DN15-100 (DIN3202 F4) DN125-200
(DIN3202 F5)

AHTUCTATUYECKMIA MEXAHU3M

O6ecneunBaeT 3alLuTy OT 06pa30BaHUA CTaTUUECKOrO
3NEeKTPUUYECTBa B CNEACTBUE PAa3HOCTU NOTEHLMANOB
LITOK-LIAp-Kopnyc

Knacc repMeTMyHOCTH :

‘A"no EN - 12266-1, ‘A" no TOCT 9544 (TOCT 54808)

FM,u,paBn NMyeckme UCnbiTaHna:

lfepmetnyHocTb 1,1xPN, npouHocTb kopnyca 1,5xPN
no EN 12266, OCT 9544-2015, MOCT 33257-2015

YnpasneHue:

PyuHoe: pykosTka/penykTop
ABTOMaTHuyeckoe: 3neKTponpMBoL/MHEBMOMNPUBOA,

O6o3HayeHne

Apr. DN, MM PN, 62p Marepuan Ynpasnexue
DN15-50 DN65-200 kopnyca wapa
7528 15-200 PN40 PN16 He%”;'gc&aﬂb He/EINS(I. ;%ﬂb PYYHOE/aBTOMATUYECKO.

I'Ipowaso,u,menb ocTaBnset 3a cobon npaBoO Ha BHECEHUE M3MEHEHWIA, He BMAIOLWMX Ha beHKLLMOHMpOBaHME W CyLLEeCTBEHHbIE XapaKTepUCTUKKU NPOaYKLUNU.

Katanor, uspanue N29.2024



QO
@é‘PAmBOPK

KpaH wapoBoi NoAHOMNPOXOAHOM HepyaBetwas cTanb haaHLEeBbIN

Cneundukaums matepnanos

N2 HaumeHoBaHue Kon-Bo, Wr. Matepuan ?
1 ikopnyc 1 Hepx. cTanb CF8M ©
2 dnaHLeBbI NaTpyboK 1 Hepx. ctanb CF8M
3 iwap 1 Hepx. cTanb AlSI 316
4 ynnoTHeHvie Wwapa 2 PTFE
5 {QHTUCTaTUYECKNI WTOK 1 Hepx. cTanb AlSI 316
6 :ynopHas Wariba 1 PTFE
7 KONbUEBOE YNAOTHEHNe 1 Viton (FPM, FKM)
8 yNnoTHeHMe LToKa 2 PTFE E JLﬂ\@ [\
9 ynnoTHUTENbHOE KOMbLO 1 Hepx. CTanb AlSI 304 0o o 1
10 iTapenbyatble LWarbbl 2 Hepx. cTanb AlSI 304
11 raitka 1 Hepx. cTanb AlSI 304 [arpamma Temnepatypa/aaenexue
12 :cTOnopHas NacTMHa 1 Hepx. cTanb AlSI 304 & 13
13 waiba 1 Hep. cTanb AlSI 304 % ;5]
14 pykoaTka 1 Hepx. cTans AlSI 304 Eg[ 5 2
15 14exon pyKoATKM 1 nnactvik ig N
16 GuKcaTop pyKoATKM 1 Hepx. cTanb AlSI 304 10
17 :ynnoTHeHwe kopryca 1 PTFE 3 ;‘
18 6ot 4 Hepx. cTanb AlSI 304 <0 0 0 100 150 20 20
e DN<=) = 50<DN<=100 === DN<100  Temnepatypa,°C
TexHnYeckune xapakTepucTuku
DN 15-100
DN MM 15 20 25 32 40 50 65 80 100
LI0/M 1/2 3/4” 17 11/4” 11/2 2" 21/2 3" 4
@d 15 20 25 32 38 50 65 76 %
L 115 120 125 130 140 150 170 180 190
16 18 18 18 18 20 18 20 20
f 2 2 2 2 3 3 3 3 3
D1 9 105 115 140 150 165 185 200 220
D2 65 75 85 100 110 125 145 160 180
D3 45 58 68 78 88 102 122 138 158
n 4 4 4 4 4 4 4 8 8
@d1 14 14 14 18 18 18 18 18 18
H1 483 53 585 71 76 845 1015 1115 141
H2 9 9 11 11 14 14 17 17 22
H 80 85 95 108 114 124 148 158 191
W 140 140 160 160 185 185 230 230 230
K M12x1,5 M12x1,5 M14x1,5 M14x1,5 M18x1,5 M18x1,5 M22x1,5 M22x1,5 M22x1,5
aP 9 9 11 11 14 14 17 17 17
Al 3 3 3 3 35 35 45 45 45
A2 3 3 35 35 45 45 55 55 55
B1 36 36 42 4 50 50 70 70 70
B2 42 42 50 50 70 70 102 102 102
1SO 5211 F03/F04 FO3/F04 F04/F05 F04/F05 FO5/F07 F05/F07 F07/F10 FO7/F10 F07/F10
MomeHT, HM 5 8 10 14 18 25 48 75 110
Bec, kr 291 338 373 495 6,10 890 12,80 1890 26,60

MpousBoauTenb 0cTaBnsEeT 3a Co60M NPaBo Ha BHECEHME U3MEHEHUI, HE BIIMSIIOLLMX Ha GYHKLIMOHMPOBAHME U CYLLECTBEHHbIE XapaKTEPUCTUKU NPOLYKLMM.
Katanor, uspanue N29.2024



KpaH wapoBoi NoAHONPOXOAHOM Hepasetowas ctanb dhaaHueBbIN

pykoatka ang DN 125-200:

w
HZ [llll_]/
N H
H1
I L L — oD3 |eD2 |oD1——
J | od
an NIPE 8-
I In-mdl |
f
| K
L
TexHnYeckne xapakTepucTuku
DN 125-200
DN 50 7 MomeHT Bec
) d L D1 D2 D3 T f H w aP 511 | gdl
MM | [l0iAM Hm Kr
125 5" 125 325 250 210 188 22 3 260 600 22 F10/F12 ¢ 8018 200 40
150 6" 150 350 285 240 212 22 3 278 600 22 F10/F12 8022 300 52
200 8" 200 400 340 295 268 24 3 340 800 27 F12/F4 :12-022 - 400 86

3HavyeHus Ko3hPUUMEHTA MPONYCKHOM CMOCOBHOCTH

KoadduumeHT Kv (M3/4) - npeacTaBnsiet coboit 06beMHbIN pacxop, Bofbl ¢ nioTHoCTbio 1000 kr/M3, npoxoaawmii uepes

KnanaH npu nepenage fasneHuns pasHoMm 1 6ap.

DN

15 20

25

32

40

100

125

150

200

Kv

20 38

64

109

178

364 490

970

1610

2530

4050

8650

MpousBoauTenb octaBnseT 3a coboi NpaBo Ha BHECEHUE U3MEHEHUIA, HE BIUSIIOLLMX HA GYHKLIMOHMPOBAHWE U CYLLECTBEHHbIE XapaKTEPUCTUKM NPOAYKLMM.
Katanor, uspanue N29.2024





